



平成 30 年 4 月 26 日

各 位

会 社 名 東京コスモス電機株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 岩崎 美樹  
 (コード番号 6772)  
 問合せ先 取締役管理本部長 小野沢一実  
 (TEL 046-253-2111)

(訂正・数値データ訂正)

「特別利益・特別損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」  
 の一部訂正に関するお知らせ

平成 30 年 3 月 2 日に公表いたしました「特別利益・特別損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

## 1. 訂正の理由

当社は、在外子会社等の収益及び費用について平成 29 年 4 月 1 日より、決算日の直物為替相場により円貨に換算する方法から期中平均為替相場により円貨に換算する方法に変更しております。従いまして、当年度との比較を容易にするため前期実績（平成 29 年 3 月期）について、遡及処理後の数値に訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容

## 1. 連結業績予想数値の修正（平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日）

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	9,400	340	200	120	7.65
今回修正予想 (B)	10,000	380	280	150	9.57
増減額 (B-A)	600	40	80	30	
増減率 (%)	6.4	11.8	40.0	25.0	
(ご参考) 前期実績 (平成 29 年 3 月期)	<u>8,340</u>	<u>431</u>	<u>129</u>	<u>87</u>	<u>5.57</u>

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	9,400	340	200	120	7.65
今回修正予想 (B)	10,000	380	280	150	9.57
増減額 (B-A)	600	40	80	30	
増減率 (%)	6.4	11.8	40.0	25.0	
(ご参考) 前期実績 (平成 29 年 3 月期)	<u>8,201</u>	<u>321</u>	<u>122</u>	<u>86</u>	<u>5.51</u>

(注) 当社は、在外子会社等の収益及び費用について平成 29 年 4 月 1 日より、決算日の直物為替相場により円貨に換算する方法から期中平均為替相場により円貨に換算する方法に変更しております。従いまして、前期実績（平成 29 年 3 月期）については、遡及処理後の数値を記載しております。

以 上